
小学校３年生  算数    単元名  ２  時こくと時間のもとめ方     NO1 

                  （    ）年（    ）組（    ）ばん 

 

                     名前（              ） 

１ つぎの 時こくや 時間を もとめましょう。 

                    （１０点×８問） 

 

（１）７時３０分から２０分あとの時こく   （２）４時２０分から１時間３０分あとの時こく 

 

 

 

 

 

（３）２時５０分の４０分まえの時こく    （４）６時４０分の１時間１０分まえの時こく 

 

 

 

] 

 

（５）２時５０分から ３時２５分までの時間 （６）１２時４５分から２時１５分までの時間 

 

 

 

 

（７）４０分と ３０分を 合わせた 時間 

 

 

（８）１時間４０分と ２時間１０分を 合わせた時間 

    

 

２ 川内選手は、コバトンマラソン大会で１２時ちょうどにゴールしました。 

きろくは 2時間８分でした。スタートした時こくをもとめましょう。 

  また、どのようにもとめたか、せつめいしましょう。       （完答２０点） 

 

 

 

                                        

 

          １２時の２時間前は１０時です。 その８分前だから      

 

          ９時５２分になります。                   

 

 

 

 

 

       点 

  ４０分        ３０分 

 １時間４０分     ２時間１０分 

 

  １時間 １０分 

 

  ３時間 ５０分 

  ９ 時 ５２ 分 

７ 時５０分 ５時５０分 

  ２時１０分 ５時３０分 

 ３５分  １時間３０分 



小学校３年生  算数    単元名  ２  時こくと時間のもとめ方    NO２ 

                  （    ）年（    ）組（    ）ばん 

 

                       名前（              ） 

１ つぎの 時間を もとめましょう。   （１０点×４問） 

 

（１）                （２） 

 

 

 

 

 

 

（３） ８０秒 ＝     分    秒 

 

 

（４） １分５０秒 ＝        秒 

 

２ （  ）にあてはまる 時間の たんいを書きましょう。    （１０点×４問） 

（１）はみがきした 時間        （２）えいがを みた 時間 

 

 

 

（３）校庭一周 走った 時間      （４）学校での そうじの 時間 

 

      

 

２ りささんは、算数のもんだいを１０３秒でとくことができました。 

なみさんは、１分３８秒でとくことができました。どちらがどれだけ 

はやくとけたでしょう。せつめいもしましょう。        （完答２０点） 

 

 

 

 

     まず、なみさんの１分３８秒を秒に直します。             

 

     ６０＋３８で９８秒になります。 ９８秒と１０３秒は５秒の差です。  

 

     だから なみさんの方が５秒はやいです。               

 

 

 

 

 

 

 

 

       点 

 

   ４ 秒 

 

   ３１ 秒 

１ ２０ 

 
１１０ 

  ３（ 分 ）   ２（ 時間 ） 

 ５０（ 秒 ）  １５（ 分 ） 

（ なみ ）さんの方が（ ５秒 ）はやい。 


